
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL DE AMPARO – SP

Reunião realizada ao décimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezoito
horas  na  sala  de  licitações  da  Prefeitura  Municipal  da  Estância  de  Amparo,  tendo  como
pauta:Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior;  Reservação  de  Água  na  Propriedade;
assuntos gerais e avisos. Estiveram presentes: Ricardo Moncorvo Tonet, Mariana Machado Ribeiro,
Raul Jorge Bueno Ferreira;  Walmir Carmino Pisciottano; Marcelo Leite Vasco de Toledo; Valéria
Gerbi; Paulo José Matta de Rezende e Marcelo Petroli todos membros titulares ou suplentes do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, sendo que na oportunidade Marcelo
Petroli  vice  presidente  assumiu  a  presidência  da  reunião  em  virtude  da  falta  justificada  do
presidente Rodrigo Geraldo Recanelli; demais presentes da sociedade: Kátia C. D. Petroli; Marcelo
Baptista da Silva – Diretor da Regional CATI de Bragança Paulista – palestrante; Marco Roberto de
Faria – Assistente Regional da CATI de Bragança Paulista – palestrante; Rodrigo Fernando Pereira
-   CR Ambiental  – palestrante;  Bárbara Rodrigues Oliveira – CR Ambiental;  Maria Stela Lange
Goulart; Pedro Paulo G. Nahas; Hortêncio Benedito Moraes; Edison Fernando Rodrigues; Janaína
dos Santos Voltan; Mayra Flores Tavares; Guaraci Diniz Jr.;  Osvaldo Moraes.   O Presidente da
reunião Marcelo Petroli deu as boas-vindas a todos os presentes considerando aberta a reunião. O
Secretário Ricardo Tonet fez a leitura da pauta e pontuou que a ata anterior já estava encaminhada
e sem nenhuma ressalva no grupo de mensagem deixando em aberto para alguma observação
caso necessário, não havendo nenhuma manifestação a mesma foi aprovada.Como próxima pauta
deu-se  início  as  apresentações  sobre  Reservação  de  Água  na  Propriedade  Rural  tendo  como
primeiro assunto Projeto Berços D’água tendo como primeiro palestrante Marcelo Baptista da Silva
– Diretor da Regional CATI de Bragança Paulista que apresentou as diversas opções de incentivos
que podem receber subvenção da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São
Paulo através do FEAP – Fundo de Expansão do Agronegócio Paulista. Informou, ainda, que as
linhas  não  estão  disponíveis  no  momento  o  que  espera-se  venham  a  ser  apresentadas  na
AGRISHOW 2024. De qualquer forma apresentou também os trâmites, obrigações e parâmetros
para  o  recebimento  dessas  possíveis  subvenções.  Posteriormente,  Marco  Roberto  de  Faria  –
Assistente Regional da CATI de Bragança Paulista, apresentou,  como destaque no enfoque do
assunto tratado na reunião do conselho de reservação de água na propriedade rural,  dentro das
práticas elegíveis para as subvenções as barraginhas ou berços d’água, um importante e eficiente
método para nossa região, salientando-se as responsabilidades de um bom projeto para a alocação
e construção das mesmas. Rodrigo Fernando Pereira -  CR Ambiental em seguida explanou sobre a
construção e limpeza de tanques esclarecendo sobre as regras e possibilidades dos mesmos de
acordo com a legislação vigente, dando destaque para os tanques escavados. Houve espaço para
discussão  e  dúvidas  que  foram prontamente atendidas  pelos  palestrantes  e  pelo  secretário  do
conselho. Ricardo informa, novamente, os presentes sobre o Projeto Plantando Água desenvolvido
pela Prefeitura Municipal de Amparo através da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Secretaria
Municipal  de  Desenvolvimento  Econômico  e  Agronegócio  e  Casa  da  Agricultura  de  Amparo
explicando as possibilidades de projetos de recuperação de áreas de preservação permanente,
recuperação de nascentes entre outras, seja através do recebimento de mudas ou através de um
projeto que inclui além das mudas, o plantio e o cuidado com essas mudas por pelo menos dois
anos,  sempre  de  acordo  com  os  critérios  estabelecidos  pelo  projeto  como  área  disponível  e
interesse do proprietário.  Ricardo informou ainda que o conselho oficiou a Prefeitura Municipal de
Amparo e a Câmara Municipal de Amparo, à pedido do ofício encaminhado pelo Sindicato Rural de
Amparo sobre a ocupação desordenada do espaço rural em diversos bairros  rurais do município.
Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a reunião pelo presidente da sessão Marcelo
Petroli  e  então  a  presente  ATA  redigida  por  mim,  Ricardo  Moncorvo  Tonet.
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